



## **В Челябинской области в ходе расследования уголовного дела в отношении директора коммерческого предприятия, возвращено в налоговую систему Российской Федерации более 14 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследовалось уголовное дело в отношении директора ООО «ОП «СвердловЭнергоремонт» (г.Верхний Уфалей), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По данным следствия, в период 2013 - 2015 годов, подозреваемым в налоговые органы была представлена заведомо ложная информация, позволившая неверно исчислить сумму налога на добавленную стоимость, что повлекло уклонение от уплаты налогов в сумме более 14 млн.рублей.

Поскольку подозреваемый в полном объеме, то есть в сумме более 14 млн.рублей, возместил причиненный преступлением ущерб бюджетной системе Российской Федерации, следователем СК вынесено постановление о прекращении в отношении него уголовного преследования по основанию, предусмотренному ч.1 ст.28.1 УПК РФ (прекращение уголовного преследования по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности).

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.11.2017

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1179516>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---